11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.10.2009 10:43:42

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 02.11.2009 17:58:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114238/answer/114239




YBaxaeMbiit AntekcaHp! mpo6ieMa ncuxosiorudeckasi. MoxeTe MPUHSTE OJIS IIOACTPAaX0BKU UITH
Buarpy, unu Cuanuc, unu JleButpy 3a 30-40 MUHYT [0 1TOJIOBOTO akTa. [I0TOM BIIOJIHE CMOXKETe
00xoouThCs 6€3 3TUX IIperapaToB. Yaayu!



